

「よくわかる 2級QC検定 合格テキスト」(第1版) お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。初版時からの訂正を載せております。お手持ちの本では修正されている可能性もございます。

頁	箇所	誤	正
92	下から 1-3 行目	※次のように訂正します	$=1 - (0.135 + 0.270 + 0.270)$ $=1 - 0.675$ $=0.325$

以上